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Информация
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Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на иновациите и растежа 

Тип вносител:  Национално 

Със Закона за изменение и допълнение на Закона за насърчаване на инвестициите
(ЗНИ), приет от Народното събрание на 22 февруари 2024 г. се създаде правната
основа на механизма за прилагане на Регламент (ЕС) 2019/452 на Европейския
парламент и на Съвета за създаване на рамка за скрининг на преки чуждестранни
инвестиции в Европейския съюз. Въвеждането на механизъм за скрининг на преките
чуждестранни инвестиции в националното законодателство от своя страна изисква
регламентиране на неговото прилагане на подзаконово ниво, чрез изменение на
Правилника за прилагане на  Закона за насърчаване на инвестициите (ППЗНИ) и
предлаганият за разглеждане проект на Правилник за организацията и дейността на
Междуведомствения съвет за скрининг на преките чуждестранни инвестиции.

С въвеждането на нова разпоредба в чл. 27в от Закона за насърчаване на
инвестициите (Нов – ДВ, бр. 20 от 2024 г.) се създаде Междуведомствен съвет за
скрининг на преките чуждестранни инвестиции, свързани със сигурността или
обществения ред към Министерския съвет.  Междуведомственият съвет за скрининг
е постоянно действащ колективен орган, който разглежда постъпилите заявления за
извършване на преки чуждестранни инвестиции и издава разрешение или отказва
издаването на разрешение за пряка чуждестранна инвестиция, съобразно
изискванията на Закона за насърчаване на инвестициите и подзаконовите
нормативни актове.

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/10767


Целта на Правилника за организацията и дейността на Междуведомствения съвет за
скрининг на преките чуждестранни инвестиции е да уреди в детайли процедурата за
извършване на скрининг на преките чуждестранни инвестиции в Република
България, да координира дейността на държавните органи в тази област, както и да
разпише правилата за работа на Междуведомствения съвет за скрининг на преките
чуждестранни инвестиции.
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Отговорна институция

Министерство на иновациите и растежа 
Адрес: София, ул. Княз Александър I № 12.
Електронна поща: docs@mig.government.bg
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История

Начало на обществената консултация - 13.12.2024

Приключване на консултацията - 13.01.2025

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


